

傳媒邀請：「浮游之樂」藝動沙螺灣

浮游之樂 戶外藝術節



(更多照片: <https://drive.google.com/open?id=1OPh0a7ePXoBSqUXTQbJbYy2g2QeA88Nd>)

由誇啦啦藝術集匯舉辦的第二屆大型戶外藝術節：「浮游之樂」藝動沙螺灣已正式開幕，吸引了不少熱愛藝術和大自然的大眾。不論一家大小，男女老幼都在沙螺灣村度過有趣盡興的周末。

英國藝術家繼去年為誇啦啦在沙螺灣創作地標雕塑《千里眼》，今年徒手用藤及棄置膠樽製作另一件 7 米高的精彩海龍王裝置藝術品。巨龍從大海拔地而起，氣勢非凡。另一件由本地得獎建築師所設計的作品則以竹為材料，外形有如水滴，用美學呈現不同國家的用水量。此外，包含木偶、科幻、歌曲及音樂元素的互動體驗劇場更讓參加者樂而忘返。

一家大小在「浮游之樂」穿梭鄉村、參加說故事和手工藝工作坊、看自造小船起航、聆聽結合水和瑜伽的音樂表演。喜歡冒險的參加者也可以參加刺激的張保仔海戰圖版遊戲，與對手一較高下；跟隨導賞員漫步村落。

在 11 月 3 日舉行的「浮游之樂」開幕典禮上，藝術發展諮詢委員會藝術教育小組委員會主席殷巧兒女士, MH, JP、田家炳基金會鄧自本先生、可持續大嶼辦事處處長方學誠先生, JP 等主禮嘉賓先後致辭。誇啦啦的教育合作伙伴，來自英國的 Eden Project 及多位本地和海外藝術家都聚首一堂，為參加者帶來跨界別的藝術新體驗。

「浮游之樂」是大型戶外藝術節，旨在鼓勵香港大眾親近自然，感受與它的微妙關係，同時探索「水」及「浮游」的意義。

公眾參與日期

日期：2019 年 11 月 9 及 10 日（星期六及日）歡迎任何年齡人士免費參與

時間：上午 10 時半至下午 4 時半

地點：大嶼山西北沙螺灣村（從東涌新發展碼頭乘船可於 10 分鐘左右到達）

更多「浮游之樂」藝動沙螺灣詳情：aftec.hk/zh/flow-shalowan/



傳媒查詢

市場推廣及宣傳總監 鄭麗華 Christina Cheng

電郵：Christina@aftec.hk

電話：2520 1716/ 9193 2114

關於誇啦啦藝術集匯

誇啦啦藝術集匯（誇啦啦）是雙語學習劇場™及非牟利藝術組織，致力培育新一代年輕人。我們相信藝術帶來啟發、動力及轉變，以藝術融入教育的方法鼓勵學習，令教育更加完備。我們是一個註冊慈善團體，節目多元化，2008年成立至今觀眾及參加者超過 217,610 名，2009 年起成為康樂及文化事務署轄下的西灣河文娛中心場地伙伴。誇啦啦於 2015 年獲羅兵咸永道選為本地 10 間最具影響力的非政府機構，參與其社會影響評估指導計劃。誇啦啦曾獲香港藝術發展局頒發 2014 及 2017 香港藝術教育獎，亦兩度獲得香港特別行政區政府「藝能發展資助計劃」的躍進資助。誇啦啦首創自在劇場，以及推廣藝術、科學、工程、數學和科技作為教學方法的醫學人文學科（表演藝術）。